
ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO NÚMERO 19 

(DIECINUEVE), CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO 

DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 30 (TREINTA) DÍAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 

2005 (DOS MIL CINCO), DANDO INICIO A LAS 11:20  (ONCE HORAS CON VEINTE 

MINUTOS), REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDOS DE ESTA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL.- -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, SE SIRVA PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA, Y DECLARAR EL QUÓRUM EN CASO DE SER PROCEDENTE”.-  

EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES PROCEDE A 

PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES: EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  LOS SÍNDICOS: LIC. 

CARLOS TORRES RAMÍREZ, LIC. FEDERICO LARA KNAPP;  Y LOS REGIDORES: 

LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, 

LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. 

CARLOS BARRERA AULD, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. ROSA 

MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ.- EN USO DE 

LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 12 

ASISTENCIAS, Y LA AUSENCIA DE LOS REGIDORES LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS 

SANTOYO, PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA 

BRUNEL, CON PERMISO DE LA PRESIDENCIA,  POR LO TANTO SON VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. ENTREGA DE NOMBRAMIENTOS COMO HUÉSPEDES 

DISTINGUIDOS A INTEGRANTES DEL CONSEJO DE GOBERNADORES 

EJERCICIO 2005-2006, DE CLUBES DE LEONES INTERNACIONAL.  EN USO DE 

LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “VAMOS A PROCEDER A 

HACER LA ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS COMO HUÉSPEDES DISTINGUIDOS A 

INTEGRANTES DEL CONSEJO DE GOBERNADORES EJERCICIO 2005-2006, DE CLUBES 

DE LEONES INTERNACIONAL, POR LO QUE RUEGO A LAS SIGUIENTES PERSONAS SE 

SIRVAN PASAR A ESTE RECINTO PARA HACERLES ENTREGA DE ESTE NOMBRAMIENTO 

QUE LES HA OTORGADO EL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 

GUANAJUATO. SOLICITAMOS LA PRESENCIA DE LOS SEÑORES RUBÉN PINEDA 

VÁZQUEZ; MARÍA DEL ROSARIO RAMÍREZ DE GARIEL; ROBERTO SEDANO SÁNCHEZ; 

RAMIRO VELA VILLARREAL; SILVESTRE CELEDONIO PASTRANA ACEVEDO; RAYMUNDO 

GARZA TREVIÑO; RICARDO QUINTERO ROCHA; LUIS COMPARÁN JARAMILLO; VÍCTOR 

ALEJANDRO JÍMENEZ SALAZAR; CELIA E. PÉREZ DE NOVELO; SALVADOR ROBLEDO 

CHAIDEZ; JOSÉ LUIS NAVARRETE CAUDILLO; LUIS ESPARZA ALONSO; ALFONSO 

REMOND EBERGENYI; JUAN CARLOS ÁLVAREZ DÍAZ; VIRGINIA LÓPEZ DE LÓPEZ Y 

FEDERICO MARTÍNEZ MONTOYA.  EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

DE GUANAJUATO, EJERCICIO FISCAL 2005-2006, OTORGA EL SIGUIENTE 

NOMBRAMIENTO (A), DADO A LOS 400 AÑOS DEL TÍTULO DE LA CIUDAD Y A LOS 19 
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AÑOS DE LA DECLARATORIA, COMO PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD DE LA MUY 

LOABLE SANTA FE Y REAL DE MINAS DE GUANAJUATO. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, A 

30 DE SEPTIEMBRE DE 2005. POR SU PRESENCIA MUCHAS GRACIAS”.- - - - - - - - - - - -- 

- - - - - - - - - - 3. INTERVENCIÓN DEL ALCALDE DE GUANAJUATO, LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO. EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “ME VOY A PERMITIR DAR LA BIENVENIDA A LOS GOBERNADORES 

QUE INTEGRAN LA JUNTA DEL CONSEJO DEL CLUB DE LEONES. LOS CLUBES DE 

LEONES EN EL MUNDO REALIZAN UNA IMPORTANTE LABOR QUE PARTE DE CONOCER 

PLENAMENTE LAS NECESIDADES DE CADA POBLACIÓN O GRUPO SOCIAL AL QUE 

DESTINAN SU ESFUERZO EN ARAS DE SATISFACER ESTAS NECESIDADES 

APREMIANTES. PARA LOS CLUBES DE LEONES NO EXISTE DISTINCIÓN ALGUNA ENTRE 

LOS GRUPOS QUE AYUDAN, BASTA QUE UNA PERSONA O GRUPOS SOCIALES TENGAN 

UNA NECESIDAD, Y HASTA ALLÍ LLEGARÁ LA SOLIDARIDAD DE LOS LEONES. ESTO 

QUIERE DECIR QUE NO SE ATIENDE A LA POBLACIÓN POR CAPRICHO, SE ATIENDE EN 

BASE A DETECTAR DE MANERA DIRECTA E INMEDIATA LO QUE LA GENTE NECESITA. 

SON MAS DE UN MILLÓN CUATROCIENTOS MIL SOCIOS DE LOS CUARENTA Y SEIS MIL 

CLUBES DE LEONES EN EL MUNDO Y EL DÍA DE HOY, TODOS ELLOS SE DEBEN SENTIR 

ORGULLOSOS DE QUE USTEDES RECIBAN ESTE NOMBRAMIENTO DE HUÉSPEDES 

DISTINGUIDOS PORQUE DE UNA MANERA U OTRA, ES RECONOCER EL TRABAJO DEL 

TOTAL DE SOCIOS Y CLUBES EN TODOS AQUELLOS PAÍSES EN QUE SE TIENE LA 

FORTUNA DE CONTAR CON LA MANO AMIGA DE UN CLUB DE LEONES. DESEO, ASÍ 

MISMO, AGRADECER LA DISTINCIÓN QUE HAN CONFERIDO A NUESTRA CIUDAD AL 

REALIZAR EN GUANAJUATO LA JUNTA DE CONSEJO DE GOBERNADORES DE LOS 

CLUBES DE LEONES Y SOLICITARLES ENTREGUEN UN AFECTUOSO SALUDO A CADA 

UNA DE SUS CIUDADES. ASÍ PUES, A NOMBRE DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO, SEAN USTEDES BIENVENIDOS A ESTA CIUDAD, 

CAPITAL CERVANTINA DE AMÉRICA, EN DONDE SIEMPRE ENCONTRARÁN UNA MANO 

AMIGA. AL ENTREGAR ESTA DISTINCIÓN, DEBEMOS RECORDAR QUE LO HACEMOS A 

NOMBRE DE LOS HABITANTES DE LA CIUDAD Y QUE CON LA COLABORACIÓN DE 

ELLOS, AHORA CONTAMOS CON UNA CIUDAD LIMPIA, SEGURA Y DIGNA, EN DONDE 

NUESTRAS FAMILIAS HAN ENCONTRADO LAS OPORTUNIDADES PARA UNA VIDA 

MEJOR. MUCHAS GRACIAS Y FELICIDADES A TODOS”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 

GOBERNADORES, LUIS ESPARZA ALONSO.  EN USO DE LA PALABRA EL C. LUIS 

ESPARZA ALONSO MENCIONA: “SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, COMPAÑEROS DEL 

AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO, YO LES AGRADEZCO QUE LE DEN LA IMPORTANCIA 

A LOS CLUBES DE SERVICIO, ASÍ COMO A LOS CLUBES DE LEONES, GENTES QUE NOS 

DEDICAMOS A SERVIR A NUESTROS SEMEJANTES SIN DISTINCIÓN ALGUNA, YO 

CONSTATÉ YA EN DESFILE DEL DÍA DE ANTIER Y ESTUVE PLATICANDO CON EL 

GOBERNADOR DEL ESTADO Y SU ESPOSA Y CON USTED SEÑOR PRESIDENTE. LES DOY 
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LAS GRACIAS PORQUE NOS DAN ESTA APERTURA Y ESTAMOS MUY ORGULLOSOS POR 

LO QUE HACEMOS, ESTAMOS MUY AGUSTO Y CAMINAMOS CON LA FRENTE MUY EN 

ALTO, PERO CADA DÍA LAS NECESIDADES NOS REBASAN MÁS Y MÁS. MUCHAS 

GRACIAS”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE.  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “POR LO ANTERIOR, AGRADECEMOS A TODOS 

USTEDES SU PRESENCIA Y DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN SOLEMNE, SIENDO 

LAS 11:32 (ONCE HORAS CON TREINTA Y DOS MINUTOS)”. FIRMANDO AL CALCE LOS 

QUE EN ELLA INTERVINIERON. DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 


